Oanmrmaa: 5 despand
Bapmant: 1 Kaacc: 8

3apaua 1 (75 6annes). B ropoae N ateane «BoareOHEl creskok», «[LIBettabrit 0Ar03», «[IInThé ¢ AyIIOi» u
«TxareBbIe CHBD pacrpeseAstioT 20 TOpOACKHX 3aka30B. Kaxaoe ateape xodeT 3a0paTh HAHLOOABIIIEE
KOAIYECTBO 3aKa30B. ATEABE IIEPEYHCACHBI B IIOPAAKE YOBIBAHHUA YHUCAA PAOOTHHKOB U IIIBEHHBIX MOIITHOCTEH.
[IpaBuaa 0OCyKACHUSA PACIIPEACACHHUS 3aKA30B TAKME: CHAYAAA CAMOE KPYIIHOE ATEABE IIPEAAATACT CBOM
BapuaHT. EcAn GOAbIIIe ITOAOBUHEL BCEX ATEABE STOT BAPUAHT OTBEPIaIOT, TO BTOPOE IO MOIITHOCTH ATEABE
BHOCHT CBOE IIPEAAOKEHHE (IIEPBOE ATEABE HHKAKOTO YIaCTHA B AAABHEHIIIEM PACIIPEACACHIH 3aKa30B HE
IIPUHIMAET U 32Ka30B He ITOAyYaeT). EcAn HOBOe IIpeAAOKEHHE OTBEPraeTCs OOABIINHCTBOM TOAOCOB, TO
IIPEAAATaBIIIEE €TO ATEABE TAKIKE OTCTPAHACTCA OT OOCYKACHUSA, U IIPOIIEAYPA ITOBTOPACTCA AASl OCTABIIINXCSA
AByX ateabe. Kakum B mrore OyAET pacIpeACACHUE 3aKa30B, ECAH KAJKAOE ATEABE IIPEAIIOUNTACT TO, B KOTOPOM
AOAf ero 3aKa30B OoabIrrer (PerrreHne MPeAIIoAaraeT PacCMOTPEHHUE BCEX CAYIAEB 1 OOOCHOBAHIS).

Pemrenue.

Paccmorpum crparernn. Ecan aa ateabe(20;0). Ecan tpu ateane:1)(20,0,0)-rrepBoe ateabe Tepser
Bc€;2)(19,1,0)-ecan otkazkercs Bropoe, To 6yaer (20,0);3)(19,0,1)-Tperbe aTeAbe OTKA3BIBATHCA HE OYAECT, TK
nHave moAyunt 0 3akasos. Ecan getsipe ateane:1)(20,0,0,0)=(19,0,1);2)(19,1,0,0)-ecan Bropoe ateabe
otkakercs, To Oyaer (19,0,1);3)(19,0,1,0)-ecAn Tperbe aTeAbe OTKaxKETCA, TO HOAYIHT J=>9TO OIITUMAABHAA
crparerus;4)(19,0,0,1)-geTBeproe aTeAbe MOKET U OTKA32THCA, T.K. AA HETO HUYEIO HE U3MEHHUTCASIIEPBOMY

ATEADbC TaK ITOCTYIIATH HE CTOHUT.

OrseT: (19,0,1,0).

Bbaaawm Kpurepun
15 Beproe obocnoBannoe perrrenue

10 Bepmsiit otBeT € HEAOCTATKAME OOOCHOBAHMUSA

5 PazoOpanbl He Bce BApHAHTHI

2
3apaua 2 (75 Gan06). Permurre ypasmenme. 1— |X - 2|2 - (2 - X)2 1- (X - 2)2 = (X2 —4x+ 4)

Pemienue.

t=|x—2|2;1—t+t(t—1):t2;(1—t)(1—t)=t2;1—t:tvl—t=—t;t:%;|x—2|=i;

N

baaasr Kpureprn

15 Permrenne BepHo.

10 XOA pelrieHus BEpHBIH, HO AOIYIIIEHA OAHA aprdMeTHYeCKas OIINOKA.

5 CaeAaHa 3aMeHA IIEPEMEHHOM, HO €CTh OIIMOKH B IPUMEHEHHH (POPMYA HAH
PACKPBITHH MOAYASL.




3apaua 3 (75 6ar06). B ocrpoyroasrom [ ABC touka H - Touka mepecedenus Borcot, Touka O — rieHTp
BIHCAHHON OKpy)kHOCTH. Yr0A AHB B K pas 60abiie  yraa AOB. Haiitu Beanunny yraa ACB. Kakue
3HAYCHUS MOKET IIPUHUMATH KoapdurmenT K2

Pemennue.
O6osnaunvn ZACB =«
180 -« a
ZAOB =180~=——-= =90+ A
ZAHB =180-«
180— o =k -(90+ %) z
2 o
2.90-k-90=a+k-Z u .
2 c
(2+k
90.(2-k) = a-(2+k)
o= M , O0< k<2
2+k
Omer: ZACB =82 (2=K) 0<k<2
2+k
baaasr Kpurepnn

15 Permrenne BepHo.

13 Perrrenne BepHO, HO HEAOCTATOYHO OOOCHOBAHHO MAH AOIYITIEHA OAHA OINHOKA.

5 3a npasuAbHO HaficenHOe 3Hadwenne Kaxaoro us yraos: ZAOB mu ZAHB .

0 Perrenne He BEPHO HAM OTCYTCTBYET

3aaaua 4 (75 basa06). I1py kakux sHaUCHUAX mapameTpa @ dpurypa, orpaHnHacHHas rpacukamn y — g2 — 1_ | x|

u 5y — X =—9 uMeer HaMMEHBIIIYIO rAoIaAb? Hafiante 9Ty HAUMEHBIIYIO ITAOIIAAB.

Penrenue.

(0; a*~(1/5))




MN300pasuM  HA  IIAOCKOCTH xQy  rpadpuxm, ard Y= a’ - =—| X | moayuaem pu

x>0, yzaz—%—x,npn x <0, y=a2—%+x,npn X =0, y=a2—%. I'pacpux 1mokasan Ha

pucynke rmyakTapoM. CaMoe HIKHEE TOAOKeHne TOYKH repecedenus ¢ oceto Oy oyaer npu a = 0, 510 TOUKa

9
A(O,—%j. I'pacpuxom 5y -Xx=-9 Gyaer mpsvas BC. Ha mpsvoit BC mpu X =0, Y= —g, 3Ta TOYKA

HITKE A[O,——j, [IO9TOMY IIPH AFOOOM 3HAYEHUHU IIapaMeTpa TIPadpUKA OrPaHUYIHBAIOT TPEYTOABHHUK.

Hamvenpimee smadenme maomaan 6yser npun a =0, sto maomaap tpeyroapumka ABC ¢ BeprmmHamm

Alo-1] B[2,-22) c[-2-1)
5 3" 15 5

Haao HAUTA IIAOITIAAD IIPAMOYTOABHOTO TPEYTOABHHUKA ABC. Haxoanm KATETHI
AB = ﬂ\/lz + (—1)2 = ﬂ\/E, AC = Y} 22 + 22 = 2\/5 , HAOIIIAAD PaBHA LAC = §
3 3 2 3
8
Otser: a =0, mromase — .
3
basibl Kputepuu
15 IToaHOE ODOOCHOBAHHOE pEIIEHNE
12 Aomyriena aprdmMeTraeckas OMIMOKa IIPH BEPHOM XOAE PACCY/KACHIH AT
HEAOCTATOYHO OOOCHOBAHHOE PEIIICHIUE.
10 [1pu AFOGOM BEPHOM XOAE PEIIEHHUs PEIlleHa 3HAYUTEABHAA YaCTh 3aAQ9N
BepHO «pacKkpBIT» MOAYAB HAH APYTO€ BEPHOE HAYAAO PEIICHUSA
0 Hesepnbie pacCy/KACHHA AU 3aIIHCAH TOABKO OTBET.

3apaua 5 (20 6asa0s). B [IABC, AA1 u CC1 - BrcoThL. Touka M - cepearra croporsr AB . Touxa Ke AA
U AeAHT ee B otHOMmeHnH 1:2, camras ot Touku A. Haitrn aauny croponst AC | ecanr aanmma orpeska

AC =5 u ZAMK =90°.
Pemenue.

1) [ KMA1 IIPAMOYTOABHBIH.

ITyctp E — cepeanna
KA = ME :%KAl: EK = EA
2) [ AAIB - IPAMOYTOABHBII.

M — cepeamra AB (110 ycaosmro)

=AM = MA =UJAMK =]MAE

:>MK=ME:>MK=%KA1:>

/MAA=30"= /MAA =30° =
uz [1A4B ZAB4, =60°



_BA _aBC, ABC
BC  BA

(110 ABYM CTOPOHAM H JTAY MEKAY HUME), TAC K = icé BC =Cc0s ZABC = %

= AC=2AC, =10

OTser: 10
baaasr Kpureprun
20 Perrenne BepHO.
15 Perienne BepHO, HO HEAOCTATOYHO OOOCHOBAHHO HMAH AOIYIIIEHA OAHA OIIHOKA.
10 Hatiaen yroa A mau yroa B mam Aokasano mopo0une TpeyroAbHHUKOB.
5 Bepno BeIITOAHEH OAMH U3 ITYyHKTOB PEIIEHHA, B TOM YHCAE HCIIOAB30BAHO CBOMCTBO
MEAHAHBI IPAMOYTOABHOTIO TPEYTOABHHKA.
0 Perrrenne He BEPHO HAM OTCYTCTBYET

3apaga 6 (20 basn08). Maroe peApuATHE IIPOU3BOAUT KOMIIAGKTBI ITAACTUKOBBIX ACTAACH M AATUHUKOB AAS
M3MEPUTEABHBIX IPHOOPOB. B 3arpaThl Ha OAMH KOMIIAGKT BXOAHUT CTOMMOCTb MATEPHUAAOB, EKEAHEBHO
3aKyITaeMBIX y (pupMeI-iocTaBIuKa. [lepporo uncaa HEKOTOPOTO MecAIa 3Ta CTOMMOCTD cocTaBAfAAa 1,975 Teicaa
pyOacii. B cBA3H ¢ CE30HHBIM CHIDKCHHEM LIEH CTONMOCTh MATEPHAAOB YMCHBIIIACTCA KAJKABIH ACHB B TCUCHUE
MeCAilla Ha OAHY H Ty K€ BEAMYHHY IIO CPABHCHHIO C IIPEABIAYIIIIM AHEM. TaK, CEABMOrO 9HCA2 CTOMMOCTb
maTepuaroB 6yaet 1,675 Tteicad pydaeit. CTOMMOCTE OAHOTO KOMITAEKTA PaBHA CTOUMOCTH MATEPHUAAOB B AAHHBII
ACHB, YMHOKEHHOH Ha k03 durnmenT k, (C IHOMOIIBIO KOTOPOIO YIUTHIBAIOTCA PACXOABI Ha OIIAATY TPYA2
pPabOTHHKOB, a TaKKE 3aTPATHl HA YIIAKOBKY, STHKETKH, IICHBI HA KOTOPBIC 3aBHCAT OT BAAIOTHOTO Kypca). B
TEYEHHE MEeCAIa MOKHO cuutath, 9to k(t)=1+0,1t, rae t — HOMep AmA. [lapTua cocrour u3 40 KOMIIAEGKTOB,
CTOMMOCTD ITAPTUM PACCYHTHIBACTCA IIO IIeHaM Tekyinero AHA. Ilpm odopmaeHHH 3aKaza CTOUMOCTD HAPTHH
yseamuansaerca Ha 20 Yo.

AAs mHPOPMUIPOBAHUSA 3aKA3YHKOB HECOOXOAMMO OTBETHTD Ha BOIIPOC: B Kakor n3 30 AHEH Mecsa CTOMMOCTD
IIApPTUH OYAET HAMOOABIIIEH € yueToM O(DOPMACHHSA 3aKa3a U YeMy OHa paBHA?
Pemenwue.

CronMOCTh MATEPHAAOB YMEHBINACTCA KAKABIH ACHb B TEUEHHE MECAIlA HA OAHY H Ty K€ BEAHYHHY ITO

CPaBHEHMIO C IIPEABIAYIIUM AHEM, ITO3TOMY CTOMMOCTb MATEPHAAOB S(t) =at + b , TA€ / — HOMEpP AHI,

S()=1975=a+b, S(7)=L675=7a+b. rowumi S(t)=-——t+or= 1 (81-21).

20 40 40
CTOMMOCTH OAHOTO KOMITAEKTA PABHA O (t) . k(t) = 4i0 . (81— 2t) . %(10 + t) ,tac t=1,2,...,30.
CronMocTtb HapTun us3 40 KOMIIAEKTOB IIOCAE opopmaeHuA 34K232
f(t)=40-1,2-S(t)-k(t) =4o-1,2-i-(81—2t)-i(10+t).
40 10
81 61
Abcrcca  BEpPINUHBL  — - E -10 | = 4 =15—. HawubGoarmee s3mauenwme croumoctu maprun u3 40

KOMIIACKTOB IIOCAEC O(i)OpMACHI/IH 3aKasa paBHO f (15) == 40 . 1, 2 : 4_10 . (81 - 30) : ]2-_(5) = 51 . 3 = 153

TBICAYIH PYOAEH.

Orsert: 15 aenp, 153 ThICAYH pyOACH.



baJiibl Kputepuu

20 [ToaHOE OOOCHOBAHHOE PEILICHHE

0aAAOB

18 Aomyiena apudmernyaeckas OmmoOKa Ha IIOCACAHEM 9Talle IIPU BEPHOM XOAE
0OAAAOB | PACCYKACHHUIT

15 Bepro HaliaeH HOMEp AHSA, B KOTOPBII CTOMMOCTD 3aKa32 HATOOABIIIAS.
OAAAOB

10 Bepro cocraBaeHO BhIpakeHHE AAA CTOMMOCTH 32Ka3a.

0aAAOB

5 6aar0B | BepHO cocTaBACHO BBIpaiKEHNE AAA CTOMMOCTH MATEPHAAOB.

0 6aaroB | HeBepHBbIe pacCy:KACHHSA HAH 3aIIHCAH TOABKO OTBET.




Oanmrmaa: 5 deppand
BapmanT: 2 Kaacc: 8

3apaua 1 (75 6anr06). AKnrOHEpEL, HIMEIOIINE Pa3HBIC KOAMYECTBA AKIINI B AKTHBE, IMEIOT, COOTBETCTBEHHO,
pasHble IpaBa npu oocyxaeHIU. YerBepo akmuoHepos AeAaT 10 aknmit. CHagara 00AaAATEAD HAMOOABIIIETO
YHCAQ AKITUH IIPEAAATracT CBOH BapHaHT pasaeAa. Ecan 6oAee TOAOBUHEI BCEX YYACTHUKOB HE COTAACHEI C
IIPEACTABACHHBIM BAPHAHTOM, TO aKIIHOHEP, BHECIIINH IIPEAAOKEHHE, BEIOBIBACT U3 AAABHEHIIIEIO ACACHKA U
HUKAKIX aKIIHH He IOAy4YaeT. AaAee, TOT U3 OCTABIIHXCA, KTO NMEET HAHOOABIIIEE YUCAO AKIIUIT, IIPEAAATAET
CBOU BapHaHT pasAeAa. EcAM ero nmpeaAoxKeHre OTBEPIHYT, TO ACACK aAKITUIT IIPOAOAKAETCA AAA ABYX
akImoHepOB. LIeAb KaKAOTO - ITOAYYHTD KaK MOKHO OOABIIIE akinid. Kak B mrore OyAyT pacipeAeAeHsl akImu?
(Perrenme 3aAa9u IPEAIIOAATAaET PasOOP BCEX BAPUAHTOB M OOOCHOBAHUS).

Pemenne.

Ecan asoe (10,0).Ecan tpoe 1)(10,0,0)-rrepsorit Anmmres Beero;2) (9,1,0)-Bropoii MoKeT OTKa3aTbCsA U
toraa (10,0);3)(9,0,1)-TpeTuii oTkaspBaTECA HE OYACT, T.K. HHAYE HE HOAYIHT Hudero. Ecan
uaerBepo:1)(10,0,0,0)-trepBrre Anrmmrres Beero;2)(9,1,0,0)-sropoit orkaxerca u 6yaer (9,0,1);3)(9,0,1,0)-rpernit e
otkakercs, naade rmoAyant 0;4)(9,0,0,1)-aeTBepThIii MOKET M OTKA3aTHCA, T.K. AAA HETO HIYETrO HE M3MEHHTCH,
3HAYUT , IIEPBOTO TAKOI PACKAAA HE YCTPOHT.

OrseT: (9,0,1,0).

Baaasr Kpurepnn
15 Beproe obocnoBannoe perrrenne
10 Bepnelit otBeT ¢ HeAoCTaTKaMU OOOCHOBAHMA.
5 Bepmslit o1BET, HO PACCMOTPEHBI HE BCE CAYYAN

3aaaua 2 (75 basnos). Pernre ypaBHeHHe.lG - 4|3— X|2 —(X - 3)2 (4 - (X - 3)2) = (X2 —6X+ 9)2

Permenue.

3amena |3— X|2 =t.
16— 4t—t(4—t)=t%(4—t)(4—t) =t 4—t =t v 4d—t =—t;t = 2;|x— 3 =~/2; X =32
Or1BeT: X=3i\/§.

baaasr Kpnrepru
15 Perrenue BepHo.
10 Bepuprit X0A perienns, HO AOIYINEHAa OAHA apH(METHIECKA OIIHOKA.
5 CaeraHa 3aMeHa IIEPEMEHHOI, PEINEHO YPAHEHHUE, HO €CTh OINMNOKH B IIPUMEHEHUHI
OPMYA HAH PACKPBITHH MOAYAS.

3apaua 3 (75 6ari06). B ocrpoyroasnom [ | ABC touka H - Touka mepecedenus Borcot, Touka O — reHTp
BrrcaHHOU OkpyxHOCTH. Y10A AOB B k pas 60asmie  yraa AHB. Hairru Beanunny yraa ACB. Kaxue
3HAYCHMS MOKET IPUHUMATH Koaddurmenr k?

Pemenne.
O6ozmaunvm ZACB =«
180 — o a
ZAOB :180_—:90+E
ZAHB =180-«

k-(180—a):90+%

180-k—90:k-a+%



180- (k - 1)) =
o= k+%2 ,k>%

H
o
o
C B
180- (k — %)
Omser: Z/ACB = k> %
k+17
2
baaanr Kpurepun
15 Pernrenue Bepno.
13 Perrenue BepHO, HO HEAOCTATOYHO OOOCHOBAHHO HMAU AOIYIIICHA OAHA OINNOKA.
5 3a mpaBHABHO HafiaeHHOe sHadenme Kaxaoro u3 yraos: ZAOB mun ZAHB.
0 Perrienre He BEpHO HAN OTCYTCTBYET
3apaua 4 (75 6asno6). [1pu kakux 3HaYeHUAX IapaMeTpa a PUrypa, orpanmaeHHas rpadpuxkamu Y = a’+=- | x|
u 5y +X=-9 meer HAVIMEHBIIIYIO ITAOIIAAB? HalfAmuTe 9Ty HAMMEHBIIIYIO IIAOIIAAD.
Pemenue.
M300pasum  Ha  IIAOCKOCTH xQy  rpaduxm, anm Y= a’+ =—| X |moayuaem npu

2 1 > 1 o 1
x>0, y=a +g—x,npn Xx<0, y=a +E+X,Hpn X=0, y=a"+—. I'pabuk nokasan na

pI/ICYHKC HYHKTI/IPOM. Camoe HIDKHEE IIOAOKEHHUE TOYKN HCpCCC‘IeHI/IH C OCbIO Oy 6yACT HPI/I a= 0, 9TO TOYKa

9
A(O; %j . I'padpuxom 5y +X= _9 oyaer npsamas BC. Ha npsamoit BC npun X = 0, y= —g, 5T4 TOYKA HITKE

A(O;—j , IIOTOMY IIPH AFOOOM 3HAYEHHUH IIapaMeTpa IrpadpHKH OrpaHHYIHBAIOT TpeyroAbHuk. Hammenbrree

(0; a%+1/5))
S AT

N
S
’ AN
7’ N X
’ S

0




1
3HAYEHHUE ITAOINAAN OyAeT Ipu a=0, a10 mAOINaAb TpeyroapHuka ABC ¢ BeprumHammn A(O;— ,

5
B E,_§ , C _§;_2 .
2 10 3 15

Hapro  mafitm maommaap  mpamoyroapHoro — tpeyroasHmka  ABC.  Haxoamm — xatersr
AB = g\[(—l)z +12 = g\/i, AC = g\/(—l)z + (—1)2 = 2\/5 , HAOIIIAAb PaBHA LZAC = %
25

Otser: a =0, mrormaap — .

BaJuibl Kputepuu
15 [ToAHOE OOOCHOBAHHOE pEITICHHE
12 Aormyiena apudmerryaeckas OMMOKa IIPU BEPHOM XOAE PACCYKACHHH HAN
HEAOCTATOYHO OOOCHOBAHHOE PEIIICHIE.
10 [Ipu AFOGOM BEPHOM XOAE PEIIEHUs PEIlleHa 3HAYNTEABHAS YaCTh 3aAATH
5 BepHo «pacKpBIT» MOAYAD HAM APYIO€ BEPHOE HAYAAO PEITICHUS
0 HeBepHble pacCy:KACHHA AN 3aIIHCAH TOABKO OTBET.

3apaaua 5 (20 6asr6). B[ ABC, AAl u CC1 - Bercotsr. Touxa M - cepeamrra croponsr AB . Touka

Ke AAI/I AEAHT €€ B oTHOIIeHnu 1:2, camras or Toukn A.

Haiiti AAMHY CTOPOHBI AlCl, €CAM AAMHA OTPE3KA AC=14 u LAlMK = 900

Pernenue.

1) i KMAI IIPAMOYTOABHBIH.

ITyctp E — cepeanna
KA = ME :%KAi: EK = EA

2) 1 AAiB - IPAMOYTOABHBII.
M — cepeamra AB (110 ycaosmro)

— AM = MA =] AMK =IMAE
:>MK:ME:>MK=%KA1:>

/MAA=30"= /MAA =30° =
us[1AAB ZABA, =60°

3) 1 AAIB DDCCIB (TTo AByM yTAaM) => BCl = % =l Achl ABC
BC BA
(110 ABYM CTOPOHAM 1 YTAY MeKAy Hivm), rac K = A;\—gl = BB—C(;l =Cc0s ZABC = %

:>A1C1:%AC:7

OTtBeT: 7



baaasr Kpurepuu

20 Permrenne sepHo.

15 Perrrenne BepHO, HO HEAOCTATOYHO OOOCHOBAHHO HAH AOIYIIEHA OAHA OIINOKA.

10 Hariaen yroa A mau yroa B manm A0ka3aHO OAOGHE TPEYTOABHHKOB.

5 BepHO BEIITOAHEH OAMH U3 IIYHKTOB PEIICHMUSA, B TOM YHUCAE UCIIOAB30BAHO CBOIICTBO

MCEAHAHBI IIPAMOYIOABHOTO TPCYTOABPHUKA.

0 Perrrenne He BEpHO MAM OTCYTCTBYET

3apaga 6 (20 basa06). Maroe IpeAIpuATHE IPOU3BOAUT KOMIIAGKTBI ITAACTUKOBBIX ACTAAEH M AATYMKOB AAS
M3MEPUTEABHBIX IIPHOOPOB. B 3aTpaThl HA OAMH KOMIIAGKT BXOAHUT CTOHMOCTB MATEPHAAOB, CKECAHEBHO
3aKyIIaeMBIX § (DHPMBI-IIOCTABIMHKA. | lepBOro 4mcaa HEKOTOPOrO MECAIA 9Ta CTOUMOCTb COCTABAAAA 2 THICAYN
pyoOaeii. B cBA3K ¢ CE30HHBIM CHIKEHHEM IIEH CTOMMOCTD MATEPHUAAOB YMEHBIIIACTCS KAKABI ACHB B TCYCHHE
MecAlla Ha OAHY U Ty K€ BEAHYHHY IO CPABHEHHIO C IIPEABIAYIIIM AHEM. 4K, IIIECTOrO 9HCAA CTOMMOCTb
matepraroB OyAer 1,75 Tercsa pyoaeit. CTOMMOCTD OAHOIO KOMIIAEKTA PaBHA CTOMMOCTH MAaTEPUAAOB B AAHHBIH
ACHb, YMHOKEHHONU Ha koa(dpdunmeHT k, (C IOMOIIBIO KOTOPOrO YUIHTHIBAIOTCA PACXOABI HA OIIAATY TPyAad
PabOTHUKOB, a4 TAKKE 3aTPAThl Ha YIAKOBKY, STHKETKH, IICHBI Ha KOTOpPBIC 3aBHCAT OT BAAIOTHOIO Kypca). B
TEYEHHE MECALA MOKHO cuuTath, uTo k(f)=1+0,08t, rAe t — HOMep AHA. [lapTua cocrout u3 40 KOMIIAEKTOB,
CTOMMOCTD IIAPTUN PACCYUTBIBACTCA IIO LIEHAM TEKyIero AHA. Ilpm odopmacHHE 3aKa3a CTOMMOCTD HAPTHN
yBeamausaercd Ha 25 Yo.

A mHPOPMHUPOBAHNSA 3aKA3UNKOB HEOOXOANMO OTBETHTH HA BOIIPOC: B KaKOI m3 30 AHEI Mecsa CTONMOCTD
ITapTUH OYAET HAMOOABIIIEH € yu4eTOoM O(DOPMAECHHS 3aKa3a U Y€MY OHa paBHA?

Pemmenue.
CTOHMOCTD MATEPHAAOB YMEHBIIACTCHA KaKABIH AEHB B TEUEHHE MECANA HA OAHY H Ty € BEAWYHHY IIO

CPAaBHEHHIO C IIPEABIAYIIIIM AHEM, ITOITOMY CTOHMMOCTb MaTEpHAAOB S(t) =at ‘|‘b, TAC / — HOMEpP AHA,

S)=2=a+b_S(6 :1,75:6a+b OAVIIIM :—i ﬂ:i — TOUMOCTD
1) . 5(6) Mo $(t) =-ost4 o =os(41-1).

oanoro komraekta pasua S(t) - k(t) = 2—10 (41-1)-| 1+ 2£5t ,1Ae t=1,2,...,30.

CroumocTs ITAPTHH u3 40 KOMITAEKTOB ITIOCAE odopmaeHIA 3aKas3a
1 1
f(t)=40-1,25-S(t)-k(t)=40-1,25- —-(41-1)-(25+2t)- —.
20 25
25 57 1
Abcnncca Bepmmasl —-| 41— — |=— =14—. HawubGoasiee 3HadeHwme cromMoctu maprunx u3 40
KOMIIAEKTOB IIOCAE oopmaeHIA 3aKa32 paBHO
5 1 1 27-53
f(l4)==40-—-—- (41—14) (25+ 28)% = ———— =143, 1 reicaunm pybaeit.
Orsert: 14 aeup, 143,1 ToIcA4n pyOAcii.
BaJuibl Kputepuu
20 IToanoe 0OOCHOBaHHOE peIlIeHHE
18 Aomyrena apudmMeTryaeckas OIMOKAa Ha IIOCAGAHEM 3TAIle IIPU BEPHOM XOAE
PACCYKACHUI
15 Bepno HatiaeH HOMep AHA, B KOTOPBII CTOUMOCTD 32Ka3a HANOOABIIIAA.
10 Bepno cocraBAeHO BbIpaKeHHE AAA CTOUMOCTH 32Ka34.
5 Bepno cocraBAeHO BBIpakeHHE AAS CTOUMOCTH MAaTEPHAAOB.
0 HesepHele paccyKACHHA HAH 3aIIHCAH TOABKO OTBET.
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